

8. a in b (4. 5. do 8. 5. 2020)



Pozdravljeni, osmošolci!

Počitnic je konec, pred nami je nov delovni teden.

1. šolska ura

To uro boste potrebovali samo **učbenike**.

- Kaj vse pomeni beseda **green**? Je to samo barva ali se spomnite še kakšnega drugega pomena?
- V učbeniku na str. 122 preberite vse dane pomene besede **green** in besedne zveze, kjer se pojavlja. Pod naslov **Paint the town green** jih **zapišite v zvezke**.

inexperienced or green	zelen, nezrel, neizkušen
green with envy	zelen od zavisti
greengrocer's	trgovina s sadjem in zelenjavo
greenhouse	rastlinjak
greens	zelenjava
green fingers/green thumb (US)	biti dober vrtnar, znati z rastlinami
green woodpecker	zelena žolna
greengage	ringlo (vrsta slive)
gooseberry	kosmulja
to have the green light	imeti dovoljenje za nekaj (zeleno luč)

- Nato se lotite vprašalnika na naslednji strani (123). Preštejte točke. Kako ekološko prijazni ste do okolja, preverite na str. 124.
V zvezke zapišite naslov **How green are you?** Pod točkovnikom si zapišite še nekaj besed, ki se pojavijo v vprašalniku.

a bottle bank	zabojnik za steklo
a hose pipe ban	prepoved zalivanja s cevjo
put out the fire	pogasiti ogenj
litter	odpadki, smeti
litter bin	smetnjak
pick flowers	trgati/nabirati rože

Pozor! Ne odgovarjajte v učbenik!

2. šolska ura

Preden začnemo z učbenikom, se spomnimo naklonskih glagolov, ki smo se jih učili v sedmem razredu. Predvsem nas zanimata dva: MUST (MUSTN'T) in SHOULD (SHOULDN'T).

MUST OR SHOULD

Must izraža obveznost oz. prepoved, ko je v svoji nikalni obliki.

Ex. You must do your homework. (OBLIGATION- obveza)

You mustn't smoke in public places. (PROHIBITION- prepoved)

Should uporabljamo za izražanje priporočil, nasvetov ali ko govorimo o tem, kaj je sprejemljivo, oz. nesprejemljivo v okviru družbenih vrednot.

Ex. You should respect your parents. (moral bi)

You shouldn't talk eat with your mouth full. (ne bi smel)

Prepis v zvezke ni potreben.

- Odprite učbenike na straneh 124 in 125. Preberite nalogo 3 a. nato pa v zvezke zapišite naslov:

What should or shouldn't we do to be green

- V tretji nalogi imate naštetih veliko idej kako ohraniti naš planet. Razporedite jih v 4 skupine. Pri vsaki skupini imate že dodano eno rešitev.

Save the forests: we should recycle newspapers

Save water: we should take showers, not baths

Save the air: we should use public transport more often

Save energy: we shouldn't leave the TV on all the time

- V pomoč naj vam bo slovarček, ki ga tudi prepišete v zvezke.

ENGLISH	SLOVENE	ENGLISH	SLOVENE
pollute	onesnaževati	nuclear power station	jedrsko elektrarna
environment	okolje	reuse	ponovna uporaba
rubbish	smeti	returnable bottle	povratna steklenica
resources	vir	plastic container	plastična embalaža
coal	ogljje/premog	can bank	zabojnik za pločevinke
oil	nafta	battery bank	zabojnik za odpadne baterije
share	deliti	turn off the tap	zapreti pipo
lead-free petrol	neosvinčeni bencin	recycle	reciklirati
public transport	javni prevoz	carrier bag	vrečka za nakupe
to waste	razsipavati		

3. šolska ura

Danes boste razmislili o prejšnji uri in 'zeleno' razmišljanje prenesli v okolje, v katerem živite.

Povem še 'po domače'? Napišite sestavek (60-80 besed), kako **vi sami** in **pri vas doma** pripomorete k ohranjanju našega planeta. V pomoč naj vam bodo vprašanja v nalogi 3 d. Vendar, ne odgovarjajte na vprašanja.

Pozor!

Sestavke z naslovom **How 'green' are we?** mi pošljite na že znani naslov do petka.

Danes nam ostane le še pogled v **delovni zvezek** na strani **124 in 125**, kjer boste rešili naloge **46, 47 in 48**. Naloge vam lahko pomagajo pri sestavku.



Vse naloge pregledate in popravite s pomočjo rešitev .

OPTIONAL:

Kdor želi, se lahko zabava tudi ob krajšem kvizu. Do kviza lahko dostopate na povezavi:

https://kahoot.it/challenge/03151514?challenge-id=9e8d890b-01b4-4d19-95a0-1a1537002fcc_1587726054861

ali preko spletne strani kahoot, PIN št.: 03151514. Kviz je odprt do 7. maja do 11.00.

NAVODILA ZA TISTE, KI GA IGRATE PRVIČ:

Od vprašanja do vprašanja napredujete s klikom na ikono **Next**. Najprej vas usmeri na **Scoreboard** (stran z rezultati), kjer ponovno napredujete na naslednje vprašanje s klikom na **Next**. In tako do konca kviza.

HAVE FUN!

Želim vam lep vikend.

